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Câu 1: Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 2

1
6 7

xy
x x

 là: 

A. 4 B. 2 C. 1 D. 3

Câu 2: Hàm số
4

24 2 3
4
xy x nghịch biến trên khoảng nào?

A. 0 2; ;2 và B. 2;0 C. 2; D. 22;0 ;và

Câu 3: Phương trình đường thẳng đi qua hai điểm cực trị của đồ thị hàm số 3 23 1y x x là: 

A. 2 1y x B. 2 1y x C. 2 1y x D. 2 1y x

Câu 4: Mỗi đỉnh của một hình đa diện là đỉnh chung của ít nhất:

A. 5 cạnh B. 4 cạnh C. 3 cạnh D. 2 cạnh

Câu 5: Đồ thị hàm số 3 2 23 1   3 2  3y x m x m m x có điểm cực tiểu và điểm cực đại nằm về

hai phía của trục tung khi: 

A. 1 2m B. 2 1m C. 2 3m D. 3 2m

Câu 6: Cho hình chóp .S ABCD có đáy ABCD  là hình thoi với 2 2 ,  AC BD a SAD  vuông cân tại S

và nằm trong mặt phẳng vuông góc với ABCD . Thể tích hình chóp .S ABCD  tính theo a  là: 

A.
3 3
12

a B.
3 5
6

a C.
3 5
4

a D.
3 5
12

a

Câu 7: Đồ thị hàm số nào sau đây có 3 điểm cực trị? 

A. 4 22y x x B. 4 22 1y x x C. 4 22 4 4y x x D. 4 22 1y x x



Câu 8: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m  sao cho bất phương trình

3 1 3 2 1 3x x x x m nghiệm đúng với mọi 1;3x ?

A. 6 2 4m B. 6 2 4m C. 6m D. 6m

Câu 9: Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 3 1
4

xy
x

 là: 

A. 3 B. 2 C. 1 D. 4

Câu 10: Hàm số 3 2ax 0y bx cx d a có bảng biến thiên sau: 

x 1 3

'y + 0 - 0 +

y 2

2

Xác định dấu của a và d  ? 

A. 0, 0a d B. 0, 0a d C. 0, 0a d D. 0, 0a d

Câu 11:  Số giao điểm của đồ thị hàm số 3 4y x x và trục Ox là: 

A. 0 B. 4 C. 2 D. 3

Câu 12: Tất cả phương trình tiệm cận ngang của đồ thị hàm số
2 1
2 3
x xy

x
 là: 

A. 1
2

y B. 1
2

y C. 3 , 1
2

y y D. 2y



Câu 13: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số m để hàm số 2
2
mxy

x m
 nghịch biến trên từng khoảng 

xác định của nó? 

A. 0m B. 2 2m C. 1m D.
2

2
m
m

Câu 14: Cho hình chóp .S ABCD có đáy ABCD  là hình vuông có cạnh a . Mặt bên SAB là tam giác đều

nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy .ABCD Thể tích khối chóp .S ABCD tính theo a là: 

A.
3 3
6

a B. 3 3a C.
3 3
2

a D.
3 3
3

a

Câu 15: Hàm số nào sau đây không có cực trị? 

A. 3y x B. 3 23y x x x C. 4y x D. 4 1y x

Câu 16: Tìm tất cả các giá trị của m để hàm số
2

31 4
3 3

mxy x đạt cực đại tại 2?x

A. 1m B. 2m C. 3m D. 4m

Câu 17: Cho các số thực ,x y  thoả mãn 2 24 4 2 32.x y xy Giá trị nhỏ nhất m của biểu thức

3 3 3 1 2A x y xy x y là : 

A. 16m B. 0m C. 17 5 5
4

m D. 398m

Câu 18: Tìm tất cả các giá trị của m để hàm số 4 22y x mx có 3 điểm cực trị?

A. 0m B. 0m C. 0m D. 0m

Câu 19: Cho hàm số y f x có đạo hàm 2' 1, .f x x x . Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A. Hàm số nghịch biến trên khoảng 1;

B. Hàm số đồng biến trên khoảng ;

C. Hàm số nghịch biến trên khoảng 1;1



D. Hàm số nghịch biến trên khoảng ;0

Câu 20: Số đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số
2

2

3 4
16

x xy
x

 là: 

A. 0 B. 3 C. 1 D. 2

Câu 21: Khối tám mặt đều thuộc loại:

A. 5;3 B. 4;3 C. 3;4 D. 3;3

Câu 22: Đồ thị sau đây là của hàm số nào ? 

A. 4 22 3y x x B. 4 21 3 3
4

y x x C. 4 23 3y x x D. 4 22 3y x x

Câu 23: Đồ thị ở hình bên là đồ thị của hàm số 3 23y x x . Tìm tất cả các giá trị của tham số m để

phương trình 3 23x x m có duy nhất một nghiệm ? 

A. 0m B. 4 0m m

C. 4m D. 4 0m m

Câu 24: Hàm số 2
1

xy
x

 nghịch biến trên: 

A. \ 1\ B. ; 1 ; 1; C. D. ;1 1;



Câu 25: Đồ thị sau đây là của hàm số nào?

A. 2 1
1

xy
x

B. 3
1
xy

x

C. 1
1

xy
x

D. 2
1

xy
x

Câu 26: Bất phương trình 3 22 3 6 16 4 2 3x x x x có tập nghiệm là ;a b . Hỏi tổng a b có

giá trị là bao nhiêu? 

A. 5 B. 2 C. 4 D. 3

Câu 27: Giá trị lớn nhất của hàm số 3 3 1000y x x trên 1; 0 là

A. 1000 B. 996 C. 1001 D. 1002

Câu 28: Hàm số nào sau đây có đồ thị như hình vẽ? 

A. 4 22 3y x x B. 4 22 3y x x

C. 4 22 3y x x D. 4 22 3y x x

Câu 29: Hàm số 21 4 2 1
4

y x x có: 

A. Một điểm cực đại và hai điểm cực tiểu. B. Một điểm cực tiểu và một điểm cực đại.

C. Một điểm cực tiểu và hai điểm cực đại. D. Một điểm cực đại và không có điểm cực tiểu.

Câu 30: Cho hàm số: 3 22 3 12 5.f x x x x Trong các mệnh đê sau, tìm mệnh đê sai?

A. f x đồng biến trên khoảng 1;1 B. f x nghịch biến trên khoảng ( 3 ; 1)

C. f x nghịch biến trên khoảng 5 ;  10 D. f x nghịch biến trên khoảng 1; 3

Câu 31: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số
3

22 2
3
xy x x song song với đường thảng 2 5y x  có

phương trình là:



A. 0 2 2 0102
3

v yx ày x B. 0 2 2 042
3

v yx ày x

C. 0 2 1 02 4 và x yx y D. 3 02 2 10 và xy x y y

Câu 32: Cho hàm số 1 .
2 1
xy
x

Khẳng định đúng là:

A.
1;2

1min
2

B.
1;1

1max
2

C.
1;0

max 0 D.
3;5

11min
4

Câu 33: Toa độ giao điểm của đồ thị hàm số 3 1
1

xy
x

và đường thẳng 3 1y x  là: 

A. 0; 1M B. 2;5M

C. 1 ;0
3

2;5 à NM v D. 1 ;0 0; 1
3

vàM N

Câu 34: Cho hình chóp đều .S ABCD  có chiều cao bằng  3a và cạnh đáy bằng 4a . Thể tích khối chóp đều

.S ABCD tính theo a là: 

A. 348a B. 216a C. 248a D. 316a

Câu 35: Tìm tất cả các giá trị của tham số m  sao cho hàm số 3 2 1y x x mx đồng biến trên  ? 

A. 3m B. 1
3

m C. 3m D. 1
3

m

Câu 36: Số các đỉnh hoặc số các mặt của hình đa diện bất kỳ đêu thỏa mãn: 

A. Lớn hơn hoặc bằng 4 B. Lớn hơn 4

C. Lớn hơn hoặc bằng 5 D. Lớn hơn 6

Câu 37: Cho hình hộp . ' ' ' '.ABCD A B C D  Gọi 1 2,V V lần lượt là thể tích của khối tứ diện ' 'ACB D và

khối hộp . ' '.ABCD AB CD  Tỉ số 1

2

V
V

bằng: 



A. 1
2

B. 1
3

C. 1
4

D. 1
6

Câu 38: Nếu ba kích thước của một khối hộp chữ nhật tăng lên k  lần thì thể tích tăng lên:

A. k lần B. 2k lần C. 3k lần D. 33k lần

Câu 39: Cho khối chóp .S ABCD có đáy ABCD  là hình vuông biết ,SA ABCD SC a  và SC  hợp

với đáy một góc 60 . Thể tích khối chóp .S ABCD  tính theo a  là: 

A.
3 2
16

a B.
3 6
48

a C.
3 3
24

a D.
3 3
48

a

Câu 40: Cho hình chóp .S ABC  có ,SA ABC tam giác ABC  vuông tại B ,

, 3, 5.AB a AC a SB a Thể tích khối chóp .S ABC  tính theo a là: 

A.
3 2
3

a B.
3 6
4

a C.
3 6
6

a D.
3 15
6

a

Câu 41: Điểm cực tiểu của đồ thị hàm số 3 3 1y x x là: 

A. 1; 1 B. 1; 1 C. 1;1 D. 1;3

Câu 42: Cho hình chóp .S ABC có đáy ABC  là tam giác vuông cân tại B  với ,AC a  biết SA  vuông 

góc với ABC và SB  hợp với đáy một góc 60 . Thể tích khối chóp .S ABC  tính theo a là:

A.
3 6
24

a B.
3 3
24

a C.
3 6
8

a D.
3 6
48

a

Câu 43: Hàm số nào sau đây có đồ thị như hình vẽ? 

A. 3 22 2y x x x B. 21 2y x x

C. 21 2y x x D. 3 23 1y x x x



Câu 44: Cho hình lăng trụ . ' ' 'ABC A B C có đáy là tam giác đều cạnh a  . Hình chiếu vuông góc của 'A

lên mặt phẳng ABC  trùng với trọng tâm tam giác ABC . Biết khoảng cách giữa hai đường thẳng

'   AA và BC bằng 3 .
4

a Thể tích V  của khối lăng trụ . ' ' 'ABC A B C  tính theo a  là: 

A.
32 3
6

a B.
3 3
3

a C.
3 3
24

a D.
3 3
12

a

Câu 45: Cho hình chóp .S ABC có đáy ABC là tam giác đều cạnh a . Hai mặt bên SAB  và SAC

cùng vuông góc với mặt đáy, 3.SC a Thể tích khối chóp .S ABC  tính theo a  là: 

A.
32 6
9

a B.
3 6
12

a C.
3 3
4

a D.
3 3
2

a

Câu 46: Cho hình chóp .S ABCD có đáy ABCD  là hình chữ nhật 2 ,  .AD a AB a  Gọi H  là trung 

điểm cạnh AD , biết ,  5.SH ABCD SA a Thể tích khối chóp .S ABCD  tính theo a  là:

A.
32 3
3

a B.
34 3
3

a C.
34

3
a D.

32
3
a

Câu 47: Cho hình chóp .S ABC  . Gọi ', 'A B  lần lượt là trung điểm cạnh ,  .SA SB  Gọi 1 2,V V  lần lượt là thể

tích của khối chóp . ' ' . .S A B C và S ABC  Tỉ số 1

2

V
V

 bằng: 

A. 1
2

B. 1
3

C. 1
4

D. 1
8

Câu 48: Giá trị lớn nhất của hàm số 24
xy
x

trên khoảng ;  là :

A. 3 B. 1
4

C. D. 2

Câu 49: Tích các giá trị cực đại và cực tiểu của hàm số 3 23 1y x x bằng:

A. 3 B. 6 C. 3 D. 0



Câu 50: Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị hàm số
4 2

1
4 2
x xy tại điểm có hoành độ 1x là: 

A. 0 B. 2 C. 2 D. 3



ĐÁP ÁN

1-D 2-A 3-A 4-C 5-B 6-D 7-B 8-A 9-B 10-D

11-D 12-B 13-B 14-A 15-A 16-C 17-C 18-C 19-B 20-C

21-C 22-A 23-D 24-B 25-A 26-A 27-D 28-D 29-A 30-D

31-A 32-C 33-C 34-D 35-D 36-A 37-B 38-C 39-D 40-A

41-B 42-A 43-B 44-D 45-B 46-C 47-C 48-B 49-A 50-C

LỜI GIẢI CHI TIẾT 

Câu 1:  Đáp án D

2

1 1
6 7 1 7

x xy
x x x x

TXĐ: \ 7,1D \\

Ta có lim 0
x

y TCN 0y

1
lim

x
y TCĐ 1x

7
lim
x

y TCĐ 7x

Vậy số đường tiệm cận của đồ thị hàm số là ba, nên ta chọn đáp án D.

Câu 2 : Đáp án A

Ta có: 3' 4y x x



' 0y 3 4 0x x
0, 3

2 2 0 2, 1
2, 1

x y
x x x x y

x y

Đồ thị của hàm số có dạng như hình bên dưới.

Từ đồ thị của hàm số ta dễ dàng quan sát được hàm số nghịch biến trên , 2 0,2 .

Chọn đáp án A

Câu 3: Đáp án A

2' 3 6
0, 1

' 0 3 2 0
2, 3

y x x
x y

y x x
x y

Từ đây suy ra hai điểm cực trị có tọa độ A(0, 1) và B(2, -3). Phương trình đường thẳng qua hai điểm A, B 

có dạng y=-2x+1. Vậy chọn đáp án A!

Câu 4 : Đáp án C

Mỗi đỉnh của một khối đa diện là đỉnh chung của ít nhất 3 cạnh.

Câu 5: Đáp án B



3 2 2

2 2

(3 1) (m 3m 2) x 3
' 3 6 2 m 3m 2 0

y x m x
y x m x

Để cực tiểu và cực đại của y nằm về hai phía của trục tung thì 1 2 0x x , với 1 2,x x là hai nghiệm của

phương trình ' 0y .

2 1 2m 3m 2 0 0 2 1
2 2

m m
m .

Câu 6: Đáp án C

.
1
3S ABCD ABCDV S SH

Với H là chân đường cao kẻ từ S đến

mặt phẳng (ABCD).

Dễ dàng tính được

.

2

1
3

32 2
2

S ABCD ABCD

ABCD OAB BOC

V S SH

S S S a
(1)

Xét tam giác vuông SAD có 
2

2 2 2 5
4 2
a aSH AD AO OD a  (2) 

Từ (1) và (2) ta tính được thể tích  
3

.
5

4S ABCD
aV (Đáp án C)

Câu 7: Đáp án B

Xét phương án B ta thấy ' 4 1 1y x x x . Phương trình ' 0y có ba nghiệm cho nên thỏa mãn yêu

cầu bài toán. Vậy chọn đáp án B.

Câu 8: Đáp án A



3 1 3 2 1 3

4 13 3' 0
2 1 2 3 2 1 3

4 112(1 x) 0
3 1 2 1 3

f x x x x x

x
f x

x x x x
x

x x x x

Giải phương trình trên ta thu được nghiệm duy nhất x=1.  

Lại có 1 6 2 4, 1 3 6f f f , do đó hàm số đạt cực tiểu tại x=1. Từ đây ta suy ra với

6 2 4m  thì bất phương trình đã cho có nghiệm đúng với mọi [-1,3]x .

Câu 9: Đáp án B

Hàm số bậc nhất/bậc nhất có hai đường tiệm cận là tiệm cận đứng và tiệm cận ngang, do đó ta chọn

phương án B

Câu 10: Đáp án D

3 2 2' 3 2y ax bx cx d y ax bx c

Từ bảng biến thiên của đồ thị hàm số ta thấy hàm số đạt cực trị tại x=-1 và x=3. 

Do đó 2' 3 2 3 1 3y ax bx c a x x

2 23 2 3 6 9ax bx x ax ax a

3b a và 9c a . 

Tại x=-1 thì y = 2 cho nên 2 5 2a b c d a d       (1) 

Tại x=3 thì y = -2 cho nên 27 9 3 2 27 2a b c d a d  (2) 

Giải hệ phương trình {(1), (2)} ta thu được nghiệm a>0 và d>0. 

Chọn phương án D.

Câu 11: Đáp án D

Ta có 3 4 0y x x



2 2 0x x x

Phương trình trên có 3 nghiệm phân biệt, do vậy đồ thị của hàm số cắt Ox tại 3 điểm phân biệt. Chọn

phương án D.

Câu 12: Đáp án B

Dễ dàng tính được 1lim
2x

y và 1lim
2x

y . Do đó 1
2

y là hai tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.

Chọn phương án B

Câu 13: Đáp án B

Ta có 
2

2
4' my

x m
. Để hàm số đã cho nghịch biến thì ' 0y  với mọi x. 

2 4 0 2 2m m

Chọn phương án B

Câu 14: Đáp án A

Ta có .
1
3S ABCD ABCDV S SH , với H là chân đường cao kẻ từ S đến (ABCD). 



Dễ có 2
ABCDS a và 3.tan tan

2 3 2
a aSH HA A . 

Suy ra, 
3

.
1 3
3 6S ABCD ABCD

aV S SH .

Chọn phương án A.

Câu 15: Đáp án A

Xét phương án A, hàm số 3y x có 2' 3y x do đó phương trình ' 0y có nghiệm duy nhất x=0. Đồ thị

hàm số khi đó có dạng: 

Nhìn vào đồ thị của hàm số ta thấy rõ ràng hàm số không có cực trị , do đó chọn phương án A.

Câu 16: Đáp án C

Hàm số đã cho đạt cực đại tại 42 ' 2 0 4 0 3
3

x y m m

Vậy chọn phương án C

Câu 17: Đáp án C

2 2 24 4 2 32 8 0 0 8x y xy x y x y x y . 

3 3 233 6 6 3 6
2

A x y x y xy x y x y x y . 



Xét hàm số 3 23 3 6
2

f t t t t trên đoạn [0,8], ta có

2 1 5 1 5' 3 3 3, ' 0
2 2

f t t t f t t and t (loại). 

Thực hiện tính toán ta có: 1 5 17 5 50 6, , 8 398
2 4

f f f

Vậy giá trị nhỏ nhất của A là 17 5 5
4

.

Chọn phương án C.

Câu 18: Đáp án C

4 2

3 2

2

' 4 4 4 4

y x mx

y x mx x x m

Để phương trình y’=0 có ba nghiệm phân biệt thì m>0.

Chọn phương án C

Câu 19: Đáp án B

2' 1 0f x x

f(x) là hàm số đồng biến trên R.

Chọn phương án B.

Câu 20: Đáp án C

Dễ dàng kiểm tra được lim lim 1
x x

y y . Do vậy hàm số đã cho có duy nhất một tiệm cận đứng là x=1.

Chọn phương án C

Câu 21: Đáp án C

Khối bát diện đều là khối có dạng



Khối này có 6 đỉnh, 12 cạnh, 8 mặt. Ký hiệu Schalfli là tỉ lệ số đỉnh chia cho số mặt đó là {3;4}. Do đó ta 

thấy phương án C là đúng.

Câu 22: Đáp án là A

Từ đồ thị của hàm số ta dễ dàng thấy được:  

Cực tiểu (-1, -4), (1, -4) 

Cực đại (0, -3) 

Kiểm tra ta thấy phương án A là thỏa mãn Chọn A. 

Câu 23: Đáp án là D

Dễ có với m > 0 thì hàm số có duy nhất 1 nghiệm; với m < -4 thì hàm số có duy nhất 1 nghiệm; với

4 0m thì hàm số có 3 nghiệm.

Chọn phương án D.

Câu 24: Đáp án là C

Ta có 2
3' 0
1

y
x

Hàm số y nghịch biến trên tập xác định.  Chọn phương án C.



Câu 25: Đáp án là B

Từ đồ thị của hàm số ta dễ dàng suy ra được: TCĐ: 1
2

x , TCN: 2y . 

Kiểm tra các đáp án ta thấy phương án A là đúng. Chọn phương án A.

Câu 26: Đáp án là A

Tập xác định: D= [-2,4] 

Xét hàm số

3 2

2

3 2

2 3 6 16

6 6 6 1

4

2 3 6 16
' 0

2 4

f x

xf x
x

x x x x

x
x x x

Suy ra hàm số f(x) đồng biến trên tập xác định. 

Ta nhận thấy phương trình 3 22 3 6 16 4 2 3x x x x  có một nghiệm x=1. 

Suy ra trong đoạn [1,4] thì bất phương trình đã cho luôn đúng (vì hàm số đồng biến). 

Do đó tổng a+b=5. 

Chọn đáp án A.

Câu 27: Đáp án là A

Dễ dàng kiểm tra hàm số 3 3 1000y x x nghịch biến trên đoạn [-1,0] . Do đó hàm số đạt GTLN tại

1x . Ta có 1 1002f . Chọn phương án D.

Câu 28: Đáp án là D

Từ đồ thị của hàm số ta thấy GTNN của hàm số là điểm có tọa độ (0, -3). Do hàm số chỉ có một điểm cực

trị nên ' 0y  phải có duy nhất một nghiệm 0x và 0 3y x . Kiểm tra ta chỉ thấy đáp án D là phù hợp.

Chọn phương án D

Câu 29: Đáp án là A



3' 4 2 2y x x x x x . Do đó phương trình ' 0y có 3 nghiệm phân biệt là x=0, x=2, x=-2. Lại

có hệ số của 4 1 0
4

x nên đồ thị phải có dạng ngửa lên trên như hình vẽ

Từ đồ thị ta thấy rõ rang hàm số có 2 điểm cực tiểu và một điểm cực đại. Do đó ta chọn phương án A.

Câu 30: Đáp án là D 

3 22 3 12 5f x x x x

2' 6 6 12f x x x . 

Kiểm tra các đáp án thì chỉ có D là phù hợp. Do đó ta chọn phương án D.

Câu 31: Đáp án A

Tiếp tuyến (d) song song với đường thẳng y=-2x+5 nên có dạng 2x+y + b = 0. 

Suy ra ' 2y x  hay 2 4 1 2x x 1 3 0x x

41,
3

3, 4

x y

x y

Phương trình đường thẳng (d) là 2x + y - 10 =0 và 2x + y - 2= 0. Chọn đáp án A.

Câu 32: Đáp án C



Ta có 2
3 1' 0, \

22 1
y x D

x
\ 11

22

Hàm số y nghịch biến trên tập xác định. Chọn phương án C.

Câu 33: Đáp án A

Ta thực hiện giải phương trình
1

3 1 3 1 3
1 2

xx x
x x

Chọn phương án C.

Câu 34: Đáp án B 

Ta có 

31 1. 4 .4 .3 16
3 3ABCDV S SH a a a a

Chọn phương án D.

Câu 35: Đáp án D

Để hàm số y là hàm đồng biến thì ' 0,y x . 

23 2 0x x m , x . 



Kiểm tra đáp án D ta thấy nếu 1
3

m thì 2 2 21 13 3 2 3 . 2 2
3 3

x m x x x x (áp dụng BĐT Cauchy 

cho hai số dương). Do đó, 23 2 0x x m , x . Vậy đáp án D là đáp án đúng. Chọn phương án 

D.

Câu 36: Đáp án A 

Một khối đa diện bất kỳ luôn có ít nhất 4 mặt. Chọn phương án A.

Câu 37: Đáp án B

Ta có 2 3
. ' ' ' ' . .ABCD A B C D ABCDV S h a a a .  (1) 

Xét khối A.B’CD có ’ ’ ’ ’ ’ ’ 2AD AC CD AB B D B C a . Do đó A.B’CD là khối chóp đều. 

Ta có 2
' ' ' '

1 3.
3 6AB CD B CDV S h a h và nhiệm vụ của chúng ta bây giờ là tìm h.



Gọi H là chân đường cao kẻ từ A đến mặt phẳng 

(B’CD’). Khi đó ta tính được:

2 2 2 3'
3 3 3

B H BK a AH a

3
2

' '
3 2 3

6 3 3AB CD
aV a a .

3
1

3
2

/ 3 1
3

V a
V a

.

Chọn phương án B.

Câu 38: Đáp án C

Sử dụng công thức tính thể tích hình hộp ta dễ dàng suy ra đáp án đúng là C.

Câu 39: Đáp án D

Ta có cos60
2

o aAC SC

3sin 60
2

o aSA SC

2sin 45
2 4

oaAB BC CD DA a

22 2
4 4 8ABCD

aS a a

2 3

.
1 3 3. .
3 8 2 48S ABCD

a a aV .

Chọn phương án D.

Câu 40: Đáp án A



Dễ có 2 , 2BC a SA a

3

.
1 1 2. . .
3 2 3S ABC

aV AB BC SA

Chọn phương án A

Câu 41: Đáp án B

Ta có 2 0, 1
' 3 3 , ' 0

1, 1
x y

y x x y
x y

. 

Suy ra cực điểm cực tiểu của hàm số y là (1, -1). Chọn phương án B.

Câu 42: Đáp án A

Dễ có 2
2

aAB BC ,

2 6.tan tan 60
2 2

oa aSA AB B

.
1 6. .
3 24S ABC ABC

aV S SA

Chọn phương án A.



Câu 43: Đáp án B

Từ đồ thị ta suy ra điểm cực đại có tọa độ (0, 4) và điểm cực tiểu (2, 0). 

Kiểm tra các kết quả ta thấy B là đúng. 

Câu 44: Đáp án D

Gọi D là trung điểm của BC, H là chân đường cao kẻ từ A’ đến (ABC), và K là chân đường cao kẻ từ H

đến AA’. Dễ thấy khoảng cách từ BC đến AA’ bằng với khoảng cách từ D đến AA’ và bằng 

3 A
2

',Ad H . Ta có 2 3 3,AA
3 4 6

'd H HK a a . 

Ta có 2 2 3 3,AA
3 3

'
2 3

d H AD a a . Xét tam giác vuông AHA’ ta có:

2 2
2 2

1 1 1 12 3 3
' '

a a a
A H HK A H

. 1
3

AH a . 

3
. ' ' ' ' ' '

3'
12ABC A B C A B CV S A H a . 

Chọn phương án D.

Câu 45: Đáp án C



Dễ có SBCSBC cân tại S

3SB SC a .

2SA a .

Từ đó ta tính được

2
.

3

1 1 1. sin 60 2
3 3 2

6
12

o
S ABC ABCV S SA a a

a
.

Chọn phương án B.

Câu 46: Đáp án C

Gọi H là chân đường cao kẻ từ S đến

(ABCD)

Ta có 22ABCDS a

2 2 2SH SA AH a

2 3
.

1 42 2
3 3S ABCDV a a a .

Chọn phương án C.

Câu 47: Đáp án C



Ta có 

1 . ' ' . ' ' ' '
1 . ,
3S A B C C SA B SA BV V V S d C SAB .

2 . .
1 . ,
3S ABC C SAB SABV V V S d C SAB .

' '1

2

1 .
4

SA B

SAB

SV
V S

Chọn phương án C.

Câu 48: Đáp án B

Cách 1: Khảo sát hàm số

Cách 2: Dùng bất đẳng thức Cauchy cho hai số dương

2 4
xy

x

Áp dụng BĐT Cauchy (AM-GM) ta có 
2 4 4 4x x x

1
4

y . Chọn phương án B.

Câu 49: Đáp án A

Ta có 2' 3 6 3 2y x x x x

0, 1
' 0

2, 3
x y

y
x y

D 1. 3 3C CTy y . Chọn phương án A.

Câu 50: Đáp án C

Ta có 3'y x x

Hệ số góc tại 1x  là ' 1 2k y . Chọn phương án C.




